



Nr. 9899/1 din 2.08.2024

Site și email

**PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA A II-A DE ADMITERE
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL**

În perioada 5-20 august 2024, se desfășoară înscrierea candidaților la etapa a II-a a admiterii în învățământul liceal, conform *Procedurii operaționale nr. 138, privind repartizarea candidaților în a doua etapă de admitere în învățământul liceal și în a treia etapă de admitere în învățământul profesional și dual, pentru anul școlar 2024-2025*, elaborate de comisia de admitere județeană.

Pentru admiterea la învățământul liceal vocațional:

Termen	Acțiunea	Locul
5 august 2024	Înscrierea candidaților la probele de aptitudini, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.	Liceele vocaționale la care există locuri libere.
6-7 august 2024	Desfășurarea probelor de aptitudini	Liceele vocaționale la care există locuri libere, conform precizărilor din graficul privind situația locurilor libere pentru etapa a II-a
8-9 august 2024	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini	Liceele vocaționale

Pentru admiterea la învățământul liceal teoretic și tehnologic:

Termen	Acțiunea	Locul
12-14 august 2024	1. Primirea cererilor de înscriere a candidaților care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen, a candidaților care au fost respinși la liceele/clasele care au organizat probe de aptitudini și a candidaților care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă în etapa a doua, precum și a candidaților care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.	Unitățile de învățământ gimnazial de proveniență a candidaților



	2. Primirea cererilor de înscriere a absolvenților clasei a VIII-a care nu au susținut evaluarea națională.	
12-14 august 2024	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial predau Comisiei județene de admitere cererile candidaților la Etapa a II-a a admiterii, însoțite de documentele specificate în procedură	Sediul ISJ Neamț
19 – 20 august 2024	Repartizarea candidaților din etapa a doua, de către comisia de admitere județeană. Repartizarea se face conform Procedurii nr. 138 stabilite de către comisia de admitere județeană, publicate pe site-ul inspectoratului școlar județean și comunicate unităților de învățământ.	Sediul ISJ Neamț
20 august 2024	Afișarea repartizării candidaților.	Sediul ISJ Neamț

Vă transmitem extrasul din *Procedura operațională nr. 138, privind repartizarea candidaților în a doua etapă de admitere în învățământul liceal și în a treia etapă de admitere în învățământul profesional și dual, pentru anul școlar 2024-2025.*

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Ionuț-Liviu CIOCOIU



Președinte Comisia de admitere județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Ana SOCEA



Inspector școlar,
prof. Rodica HOGAȘ-CIUCHI

